
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 142 leden, te weten:

Aasted-Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Bashir, Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, Blom, Van Bochove,
Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Van
de Camp, Çörüz, Cramer, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming-Bluemink, Dibi, Tony van Dijck, Jan Jacob van
Dijk, Jasper van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem, Diks,
Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van Geel, Van Gent, Gerkens,
Van Gerven, Gesthuizen, Gill’ard, Graus, Griffith, Van
Haersma Buma, Halsema, Van der Ham, Hamer,
Haverkamp, Heerts, Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van
Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen,
Joldersma, Kalma, Kamp, Kant, Karabulut, Knops,
Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der
Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van
Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben, Madlener, Mastwijk,
Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich,
Nicolaï, Omtzigt, Ortega-Martijn, Ouwehand, De
Pater-van der Meer, Pechtold, Polderman, Poppe, Van
Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De Roon, De Rouwe,
Rutte, Samsom, Sap, Schermers, Schinkelshoek,
Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Smits,
Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk,
Tang, Teeven, Thieme, Tichelaar, Timmer, Uitslag,
Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet,
Verdonk, Vermeij, Van der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de
Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers,
Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Bos, viceminister-president, minister van
Financiën, mevrouw Cramer, minister van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, mevrouw
Van der Hoeven, minister van Economische Zaken,
mevrouw Verburg, minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, de heer Donner, minister van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, en de heer Koenders,
minister voor Ontwikkelingssamenwerking.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Ormel en Van Toorenburg.

Azough, Jonker en Vietsch, de gehele week.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, hedenmiddag ook te
stemmen over de aangehouden motie Wiegman-van
Meppelen Scheppink (27428, nr. 123), over de aangehou-
den motie-Weekers (31371, nr. 25) en over de ingediende
motie bij het wetgevingsoverleg over het begrotings-
onderzoek VROM.

Het woord is aan de heer Polderman.

De heer Polderman (SP): Voorzitter. Afgelopen donder-
dag heeft een algemeen overleg plaatsgevonden over de
Landbouwraad. Tijdens dit algemeen overleg werden wij
het niet eens over het stemgedrag van Nederland over
de ggo-motie. U weet dat het VAO dat daarop volgde,
uitliep op een hoofdelijke stemming, omdat de verdeeld-
heid was zoals die was. Wij dachten dat het daarmee zou
zijn afgehandeld. Wie schetst echter onze verbazing toen
wij afgelopen vrijdag een brief ontvingen, waarin de
regering ons meldt dat zij de moties niet zal uitvoeren.
Dit lijkt mij een zaak waarover wij een spoeddebat
moeten aanvragen. Dat zal vandaag nog moeten
plaatsvinden, omdat de minister op het punt staat om
naar Brussel af te reizen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Dit is een motie
in een lange rij moties die de minister niet uitvoert.
Daarom steun ik dit verzoek om een spoeddebat voluit.

De heer Waalkens (PvdA): Ook de fractie van de PvdA
steunt het verzoek om een spoeddebat te voeren. Ik
vraag mij af of de heer Polderman alleen de minister van
LNV daarbij aanwezig wil laten zijn? Moet ook niet de
minister van VROM daarbij aanwezig zijn?

De heer Graus (PVV): Ondanks het feit dat mijn fractie

25ste vergadering Dinsdag 18 november 2008

Aanvang 13.30 uur

Tweede Kamer Regeling van werkzaamheden
18 november 2008
TK 25 25-2045


